
ROK XXV nr 1226   

29.01.2023 R. 
IV NIEDZIELA ZWYKŁA 

MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 
7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 

MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE 

7:00, 8.00 (kośćiół św. Jana) i 18:00  
KORONKA do Bożego Miłosierdzia:  

WTOREK godz. 17.30 
NOWENNA do M.B. Nieustającej Pomocy:  

ŚRODA godz. 17.45 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy usiadł, przystąpili do Niego Jego 
uczniowie. Wtedy otworzył usta i nauczał ich tymi słowami: 
«Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy królestwo niebieskie. 
Błogosławieni, którzy się smucą, albowiem oni będą pocieszeni. 
Błogosławieni cisi, albowiem oni na własność posiądą ziemię. 
Błogosławieni, którzy łakną i pragną sprawiedliwości, albowiem oni będą nasyceni. 
Błogosławieni miłosierni, albowiem oni miłosierdzia dostąpią. 
Błogosławieni czystego serca, albowiem oni Boga oglądać będą. 
Błogosławieni, którzy wprowadzają pokój, albowiem oni będą nazwani synami Bożymi. 
Błogosławieni, którzy cierpią prześladowanie dla sprawiedliwości, albowiem do nich 
należy królestwo niebieskie. 
Błogosławieni jesteście, gdy wam urągają i prześladują was i gdy z mego powodu mówią 
kłamliwie wszystko złe o was. Cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest wasza 
nagroda w niebie». 

EWANGELIA NA NIEDIELĘ - MT 5,1-12A 

KOMENTARZ DO EWANGELII 

BŁOGOSŁAWIENI UBODZY W DUCHU - boimy się ubóstwa. Boimy się uzależnienia od innych ludzi. Pra-
gniemy, zdobywamy, pomnażamy, zamartwiamy się brakami materialnymi. Nie chcemy być ubodzy, a 
nawet jeśli już z różnych przyczyn tacy się stajemy, to jak blisko nam do ewangelicznego bogacza w pra-
gnieniach serca i oczekiwaniach. Trudno jest na co dzień zaakceptować postawę całkowitego braku samo-
wystarczalności wobec Boga i bliźnich. Nieuporządkowane pragnienia korzystania i posiadania, przywią-
zanie do drobiazgów sprawia, że nie chcemy przyjąć, bo nie potrafimy zauważyć tego, co Bóg pragnie 
zaoferować. Wydaje się nam, że własny pomysł na szczęście jest lepszy, pełniejszy. 

BŁOGOSŁAWIENI, KTÓRZY SIĘ SMUCĄ - wielu jest zasmuconych, jednakże, czy ich smutek jest smutkiem 
ewangelicznym, czy płynie z bogactwa i głębi relacji z drugą osobą, z Bogiem? Czy w imię miłości bliźniego 
zasmuca nas czyjś grzech, czy może raczej udajemy, że nie widzimy lub pełni oburzenia piętnujemy już nie 
grzech, ale osobę? Czy w imię miłości bliźniego i poczucia wspólnoty ze wszystkimi dziećmi Boga zasmuca 
nas ludzka tragedia - czy raczej gotowi jesteśmy dopatrywać się w takiej czy innej katastrofie, kataklizmie 
słusznej kary Bożej na grzeszników? Czy smutek płynący z bezradności wobec nieuleczalnej choroby bli-
skiej osoby, śmierci nie przeradza się w narzekanie i powątpiewanie w Bożą Miłość do każdego? 

BŁOGOSŁAWIENI CISI - jak łatwo i szybko poddajemy się złym, destrukcyjnym emocjom. Wydaje się, że 
na każde zło, każde odrzucenie, każdą niegodziwość musimy sami zareagować słusznym gniewem, pod-
niesionym głosem, oburzeniem, czasem obrazą i urażoną własną godnością. 



BŁOGOSŁAWIENI, KTÓRZY ŁAKNĄ I PRAGNĄ SPRAWIEDLIWOŚCI - czy w każdej sytuacji życiowej stara-
my się szukać, rozpoznawać i wypełniać wolę Boga; czy raczej stosujemy własną miarę sprawiedliwości - 
inną dla bliźnich, inną dla siebie? 

BŁOGOSŁAWIENI MIŁOSIERNI - jak często nasza wyobraźnia o uczynkach miłosierdzia jest spętana bra-
kiem znajomości samego siebie, gdy wydaje się nam, że posiadając niewiele, niewiele możemy uczynić. 
Jak trudno jest nam uświadomić sobie, że mamy dzielić się z innymi tym wszystkim co sami 
w nadmiarze otrzymaliśmy od Boga - duchowo i materialnie. Będąc ubogimi w duchu, szybciej odkryje-
my osobiste możliwości bycia miłosiernym dla bliźnich i dla siebie samego. 

BŁOGOSŁAWIENI CZYSTEGO SERCA - oczyszczanie serca, życie w coraz pełniejszej harmonii ze Słowem 
Boga i Jego wolą, dokonuje się stopniowo, jest dynamiczną drogą. Czystego serca nie uzyskuje się jed-
norazowym aktem woli. To jest łaska dawana człowiekowi darmo. Pan Bóg jednak pragnie z nami 
współpracować pomnażaniu tej łaski. Jak często poddajemy się zniechęceniu i rezygnujemy z codzien-
nej wewnętrznej walki, ulegając pokusom otaczającego nas świata... 

BŁOGOSŁAWIENI, KTÓRZY WPROWADZAJĄ POKÓJ - dramatyczny apel o pokój, nie zostanie zrealizo-
wany dotąd, dopóki pokój nie zagości w sercu każdego człowieka. Nie zaniesiemy pokoju innym, dopóki 
sami nie będziemy go posiadać i dopóki sami nie otworzymy się na dar pokoju, jaki daje Chrystus. Aby 
móc się dzielić i wprowadzać pokój z bliskimi, sąsiadami, we własnej dzielnicy, mieście, kraju, na świecie 
potrzeba żyć i świadczyć życiem według zachęt płynących z kolejnych Błogosławieństw. 

BŁOGOSŁAWIENI, KTÓRZY CIERPIĄ DLA SPRAWIEDLIWOŚCI - pokusa zniechęcenia w zaangażowaniu, 
kiedy efekty działania nie przynoszą oczekiwanych rezultatów; lęk wobec prześladowań i przeciwności - 
to wszystko hamuje i powstrzymuje nas przed zdecydowanym działaniem w wypełnianiu woli Boga. 

Zachętę do nawrócenia kierujemy raczej do innych, a sami zadawalamy się letnim przestrzeganiem 
Dekalogu i przykazań kościelnych, uważając, że jest to maksimum na które nas stać i dziwimy się, dla-
czego pomimo tego nie jesteśmy spokojni, nie jesteśmy szczęśliwi, brak nam chrześcijańskiej radości w 
trudach i przeciwnościach. Jeśli nie nawrócimy się do Boga, poprzez odważne wypłynięcie na głębię 
chrześcijaństwa, wyznaczoną przez Osiem Błogosławieństw, dopóki nie zaczniemy przemieniać własne-
go życia według danych nam wskazówek nigdy nie odczujemy szczęścia płynącego z obcowania na co 
dzień z Bogiem i danej szansy przemieniania świata, będziemy brodzić przy brzegu i w głębi serca za-
zdrościć tym, którzy zaufali Bogu. 

fragment ze strony internetowej opoka.org.pl autorstwa mg/mg  

 

 

KOMENTARZ DO EWANGELII - CIĄG DALSZY 

Po feriach od II semestru rozpoczynamy 

przygotowania do bierzmowania w 2024 

roku. Zzpraszamy osoby obecnie uczące 

się w 8 klasie SP do zgłaszania się do gro-

na kandydatów do przyjęcia Sakramentu 

Bierzmowania. Formularz zgłoszeń: 

https://forms.gle/e2Qwmqb86dzqmsnu6 



ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 

Najstarsze świadectwo 
Najstarsze s wiadectwo dotyczące tego s więta pochodzi z IV wieku. W odkrytym w 1884 r. manuskrypcie w Arez-
zo (Toskania) przez Gian Francesco Gamurriniego odnajdujemy relacje z pielgrzymki do Ziemi Ś więtej pewnej 
kobiety o imieniu Egeria. Ws ro d zapisko w z pobytu w Jerozolimie, kto ry miał miejsce pod koniec IV wieku (ok. 
386 r.), znajdujemy następującą notatkę: „Czterdziesty dzien  po Epifanii jest tu obchodzony naprawdę bardzo 
uroczys cie. Tego dnia ma miejsce procesja do Anastasis [Bazylika Zmartwychwstania] i wszyscy w niej biorą 
udział, jak i wszystko jest sprawowane w sposo b uroczysty, podobnie jak podczas Paschy. Wszyscy kapłani  
i biskup wygłaszają kazania, komentując fragment Ewangelii, w kto rym wspomina się, z e s w. Jo zef i Maryja  
w czterdziestym dniu zanies li Pana do s wiątyni i z e Śymeon i prorokini Anna, co rka Manuela, Go zobaczyli, 
wspomina się takz e słowa, kto re oni wypowiedzieli podczas tej wizyty, i dar, kto ry rodzice złoz yli”.   
Historia i znaczenie święta 
Nazwa dzisiejszego s więta wywodzi się od dwo ch termino w greckich: Hypa-pante oraz Heorte ton Kataroin, co 
oznacza s więto spotkania i oczyszczenia. Oba te s więta były głęboko zakorzenione w tradycji Śtarego Testamen-
tu. Na pamiątkę ocalenia pierworodnych syno w Izraela podczas niewoli egipskiej kaz dy pierworodny syn  
u Z ydo w był uwaz any za własnos c  Boga. Dlatego czterdziestego dnia po jego urodzeniu nalez ało zanies c  go do 
s wiątyni w Jerozolimie, złoz yc  go w ręce kapłana, a następnie wykupic  za symboliczną opłatą. Ro wnało się to 
zarobkowi 5 dni pracy. Ro wnoczes nie z obrzędem ofiarowania i wykupu pierworodnego syna łączyła się cere-
monia oczyszczenia matki dziecka. Z tej okazji matka była zobowiązana złoz yc  ofiarę z baranka, a jes li jej na to 
nie pozwalało zbyt wielkie ubo stwo, to przynajmniej ofiarę z dwo ch synogarlic lub gołębi. Fakt, z e Najs więtsza 
Maryja i s w. Jo zef złoz yli synogarlicę, s wiadczy, z e byli bardzo ubodzy.   
Maryjny aspekt święta 
Tradycyjnie 2. dzien  lutego nazywa się dniem Matki Boz ej Gromnicznej. W ten sposo b uwypukla się fakt przynie-
sienia przez Maryję małego Jezusa do s wiątyni. Obchodom towarzyszyła procesja ze s wiecami. W czasie Ofiaro-
wania starzec Śymeon wziął na swoje ręce Pana Jezusa i wypowiedział prorocze słowa: „Ś wiatło na os wiecenie 
pogan i chwałę ludu Twego, Izraela” (Łk 2, 32). Od X wieku upowszechnił się obrzęd pos więcania s wiec, kto rych 
płomien  symbolizuje Jezusa - Ś wiatłos c  s wiata, Chrystusa, kto ry uciszał burze, był, jest i na zawsze pozostanie 
Panem wszystkich praw natury.   
W Polsce s więto Ofiarowania Pana Jezusa nabrało charakteru wybitnie maryjnego. Polacy widzą w Maryi Tę, 
kto ra sprowadziła na ziemię niebian skie Ś wiatło i kto ra nas tym Ś wiatłem broni i osłania od wszelkiego zła. 
Dlatego często brano do ręki gromnice, zwłaszcza w niebezpieczen stwach wielkich klęsk i groz ącej s mierci. 
Dawniej wielkim wrogiem domo w w Polsce były burze, a zwłaszcza pioruny, kto re zapalały i niszczyły gło wnie 
drewniane domostwa. Włas nie od nich miała strzec domy s wieca pos więcona w s więto Ofiarowania Chrystusa. 
Zwykle była ona pięknie przystrajana i malowana. W czasie burzy zapalano ją i stawiano w oknach, by prosic  
Maryję o ochronę. Gromnicę wręczano ro wniez  konającym, aby ochronic  ich przed napas cią złych ducho w. Ze 
s więtem Matki Boz ej Gromnicznej kon czy się w Polsce okres s piewania kolęd, trzymania z ło bko w i choinek - 
kon czy się tradycyjny okres Boz ego Narodzenia (okres liturgiczny zakon czył się s więtem Chrztu Pan skiego). 
Dzisiejsze s więto zamyka więc cykl uroczystos ci związanych z objawieniem się s wiatu Śłowa Wcielonego. Litur-
gia po raz ostatni w tym roku ukazuje nam Chrystusa - Dziecię. 
Dzień Życia Konsekrowanego 
Od 1997 r. 2 lutego Kos cio ł powszechny obchodzi ustanowiony przez Jana Pawła II Dzien  Z ycia Konsekrowane-
go, pos więcony modlitwie za osoby, kto re oddały swoje z ycie na słuz bę Bogu i ludziom w niezliczonych zako-
nach, zgromadzeniach i instytutach s wieckich. Papiez  ustanowił Ś wiatowy Dzien  Z ycia Konsekrowanego, stwa-
rzając okazję do głębszej refleksji całego Kos cioła nad darem z ycia pos więconego Bogu. Ś w. Jan Paweł II: 
„Ofiarowanie Jezusa staje się wymowną ikoną całkowitego oddania własnego z ycia dla tych, kto rzy powołani są, 
aby odtworzyc  w Kos ciele i w s wiecie, poprzez rady ewangeliczne, «charakterystyczne przymioty Jezusa, dzie-
wictwo, ubo stwo i posłuszen stwo»”. Historia Kos cioła pokazuje, z e w kaz dym czasie są ludzie, kto rzy na wzo r 
ewangelicznej Marii pragną „obrac  lepszą cząstkę” - podejmują z ycie w czystos ci, ubo stwie i posłuszen stwie, by 
sercem czystym i niepodzielnym słuz yc  Chrystusowi i bliz nim. Historia ukazuje, z e z ycie w czystos ci, ubo stwie  
i posłuszen stwie pozwala na osiągnięcie miłos ci doskonałej.    /Małgorzata Zalewska/ 

2 lutego Kos cio ł obchodzi s więto Ofiarowania Pan skiego. W ten sposo b 
cały lud Boz y przez ywa na nowo to, co wydarzyło się w s wiątyni jerozo-
limskiej - Najs więtsza Maryja wraz ze s w. Jo zefem ofiarowała Dzieciątko 
Jezus Bogu Ojcu, a Śymeon ogłosił, z e nowo narodzony Śyn Boz y jest Ś wia-
tłem s wiata i Zbawieniem narodo w. Ś więto to potocznie nazywamy s wię-
tem Matki Boz ej Gromnicznej, a od 1997 r. w tym dniu obchodzimy usta-
nowiony przez s w. Jana Pawła II Ś wiatowy Dzien  Z ycia Konsekrowanego. 



Niedziela 29.01.2023  
Żukowo, ul. Klasztorna, Lniska, ul. Brzozowa 
Żukowo, ul. Pod Elżbietowo od Wilma do Karczewskich  
Żukowo ul. Pod Elżbietowo (od p. Cirockiego do p. Reszka) 17, 17A, 18, 19, 20, 20A, 20B, 21, 21A, 21B, 
22, 79, ul. Porzeczkowa 
Poniedziałek 30.01.2023 - 4 księży  
ul. Mickiewicza (cała) 
Wtorek 31.01.2023  - 3 księży  
Żukowo ul. Jana Pawła II, ul. Do Raduni, ul. Gdańska 5A, 5D 
Żukowo ul. Gdańska – od Wenzel do Kwidzińskich: 1, 3, 3a, 3b, 3c, 10, 10a, 10b, 10d, 10f, 10g, 12/1, 14, 
14 14a  
Żukowo ul.  Spokojna, Kowaliowa i 100-lecia Odzyskania Niepodległości 
Środa 01.02.2023 + kolęda dodatkowa 
Żukowo, ul. Gdańska parzyste 48-74 ( 48, 48a, 56/1, +-w56/2, 58, 58a, 62, 64, 64/4, 64/5, 70, 74 ), 
Żukowo ul. Królowej Jadwigii 
Żukowo ul. Gdańska 13b, 13c, 13e, 17, 17a, 17b, 19, 19, 21, 21, 23, 23, 25, osiedle Gdańska 15 
Czwartek  02.02.2023 -  
Żukowo, ul. Gdańska nieparzyste 29A-69 

PLAN KOLĘD 



PONIEDZIAŁEK 

30.01.2023 

7:00 
1. Za + Marię Klawikowską (greg. 30) 
2. O zdrowie i opiekę dla babci Agaty wdniu 88 urodzin 

8:00 1. Za + Janinę Kaszuba 

18:00 1. Za + Mariana Cieman (greg. 30) 

WTOREK 

31.01.2023 

ŚW. JANA 

BOSKO 

7:00 1. Za + Teresę Rychert (greg. 1) 
2. O Boże błog. dla mamy Stanisławy w dniu urodzin 

8:00 

1. Dziękczynna za odebrane łaski z prośbą o Boże 
błogosławieństwo w rodzinie 
2. Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże 
błogosławieństwo dla Agnieszki w 90 urodziny 

18:00 1. Za + Stefanię i Józefa Kur 

ŚRODA 

01.02.2023 

7:00 1. Za + Stnisława Reszka w 3 rocznicę śmierci 
2. Za + Joannę i Józefa Kreft 

8:00 1. Za + Helenę Miotk (intencja od Róży św. Elżbiety) 
2. O udaną operację i powrót do zdrowia dla żony i syna 

18:00 1. Za + Teresę Rychert (greg. 2) 

CZWARTEK  

02.02.2023 

ŚWIĘTO 

OFIAROWANIA 
PAŃSKIEGO 

7:00 1. Za + Teresę Rychert (greg. 3) 
2. Za + Marię Gronowską (intencja od zakładu pogrzebowego) 

8:00 
1. Za + rodziców Gertrudę i Pawła Necel, rodzeństwo 
i szwagrów: Gerarda i Kazimierza 
2. W intenji Bogu wiadomej 

18:00 

1. Za + Henryka Iciek w 1 rocznicę śmierci oraz Zmarłych 
z rodzin Iciek, Kłosiewicz i zięcia Thomasa 
2. O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej  i zdrowie dla 
Oliwiera z okazji 18 urodzin 

PIĄTEK  

03.02.2023 

I PIĄTEK 

MIESIĄCA 

7:00 1. Za + Stanisława i Pawła Ludwichowskich 
2. Za + Leonardę i Henryka Rosińskich 

8:00 1. Za + Teresę Rychert (greg. 4) 
2. Za + Zbigniewa Steinka (od uczestników pogrzebu) 

16:30 1. Za + babcię Apolonię i dziadka Wojciecha Kowalewskich 
i zmarłych z rodziny 

18:00 1. O uzdrowienie w rodzinie 

SOBOTA 

04.02.2023 

I SOBOTA 

MIESIĄCA 

7:00 
1. Za + tadeusza Rutkowskiego w 7 rocznicę śmierci 
2. Za + Andrzeja Bukowskiego, Jana Nahaj, Marię Kopczyńską 
i Marię Brzezicką 

8:00 1. Za + Stanisława Bojanowskiego w 24 rocznice śmierci, Irenę 
Bojanowską oraz teścia Gerarda Bielawa 

18:00 1. Za + Teresę Rychert (greg. 5) 

NIEDZIELA 

05.02.2023 

V NIEDZIELA 

ZWYKŁA 

7:00 1. Za + Stanisława i Irenę Bojanowskich oraz ojca Alfonsa 

8:30 1. Za + Agnieszkę w 1 rocz. śmierci i Brunona Kobiela 

10:00 1. Za + rodziców Józefa i Irenę Richert 

11:30 1. Za + Zofię Zabrocką z okazji 3 rocznicy śmierci oraz 
Czesława i Elżbietę 

13:00 1. Za + Teresę Rychert (greg. 6) 

18:00 1. Dziękczynno-błagalna w 54 rocznicę ślubu Ireny 
i Franciszka 

20:00 1. Za + Dariusza Stobba  

INTENCJE MSZALNE 



1. Pozdrawiam wszystkich parafian i gości nawiedzających naszą świątynię. 
2. Wizyta Duszpasterska.  

 Kon czy się tegoroczna wizyta duszpasterska, tzw. kolęda. Bardzo dziękujemy 
wszystkim za wspo lną modlitwę w rodzinach. Plan kolęd dostępny jest 
w biuletynie drukowanym oraz do pobrania ze strony parafialnej.  Kolęda 
rozpoczyna się w dni powszednie o 15.30, a w soboty i niedziele od 14.00.  

 Jez eli ktos  nie mo gł przyjąc  kolędy w terminie wyznaczonym, a chciałby to 
uczynic , prosimy o zgłoszenie osobis cie lub e-mailem podając nazwisko i imię, 
adres oraz numer telefonu do kontaktu do dzisiaj wieczora, tak, abys my modli 
rozpisac  tą dadatkową kolędę na 1 i 2 lutego.  

 Ofiary z kolęd przeznaczone są na remont budynku byłego domu pogrzebowego. 
 Biuro Parafialne z uwagi na kolędy i I sobotę miesiąca będzie czynne wyłącznie we wtorek 
i czwartek rano od 8.30 - 9.00.  

3. W liturgii  w tym tygodniu: 
 wtorek - s w. Jana Bosko 
 czwartek – Swięto Ofiarowania Pan skiego w tradycji zwane s więtem Matki Boz ej Gromnicznej. 
Na poczatku Mszy będziemy błogosławili s wiece. 

 piątek - wspomnienie dowolne s w. Błaz eja, biskupa i męczennika, patrona od choro b gardła. Po 
błogosławien stwie na zakon czenie Mszy będziemy udzielali Błaz ejowego błogosławien stwa. 

 w tym tygodniu przypadają dni eucharystyczne:    
I czwartek: godzinna adoracja Najświętszego Śakramentu po wieczornej Mszy św., którą 
prowadzi zespo ł Lux Mundi.   
I piątek: spowiedź od godz. 6.30 i od 15.45. Msza św. dla dzieci o godz. 16.30.   
I sobota:  z piątku na sobotę nocna adoracja Najs więtszego Śakramentu w kos ciele s w. Jana. 
Zakon czenie o 6.00 rano naboz en stwem I soboty. Zapisy na nocną adorację są  telefonicznie pod 
nr. 603547047. Zapraszamy do tego nocnego czuwania.   
Odwiedziny chorych będą w sobotę 4 lutego.  

4. Spotkania duszpasterskie: 
 Odnowa w Duchu Ś więtym czwartek po Mszy s w. wieczornej w domu parafialnym 
 Śchola dziecięca spotyka się w sobotę o godzinie 9.30  
 Oaza Młodziez owa czwartek o 19.00 w domu parafialnym na wspo lnym tematycznym 
spotkaniu a Oaza Dzieci Boz ych w sobotę o 11.00 w domu parafialnym.  

 Śpotkanie członko w Z ywego Ro z an ca w niedzielę po Mszy s w. o godz. 13.00 
5. Adoracja Najśw. Sakramentu w kościele  św. Jana od 8.30 do 19.00. W środę  

od 19.00-20.00 modlitwa uwielbienia. Śerdecznie zapraszamy. 
6. Spotkanie Duszpasterskiej Rady Parafialnej będzie w piątek 10 lutego o godz. 19.30 w 

domu parafialnym 
7. Kolejna edycja Kursu Alfa dla dorosłych i młodzieży rozpoczyna się w poniedziałek  

30 stycznia. Natomiasł Kurs Małz en ski Alpha w wersji online wystartuje 9 lutego o godz. 19.30. 
Zapisy na stronie z ukowskiej Alfy www.alphazukowo.pl. Śerdecznie zapraszamy. 

8. Informacja dla rodziców dzieci I Komunijnych:  
 Błogosławien stwo s wiec dzieci 2.02 podczas Mszy o godz. 18.00.. Dzieci przynoszą własne 

s wiece. 
 Pani krawcowa 06.02 w godz. 17.00-18.00 będzie mierzyła dzieci przygotowyjących się do 

I Komunii, dla kto rych rodzice chcą zamo wic  szycie alby. Wszystkie szczego ły są na stronie 
internetowej parafii w zakładce Przygotowanie do I Komunii.  

 Śpotkania dla rodzico w dzieci przygotowujących się do I Komunii będą według : 
 Wtorek 07.02 br., po wieczornej mszy s więtej - rodzice dzieci z grup A i D   
 Ś roda 08.02 br., po wieczornej mszy s więtej - rodzice dzieci z grup  grup B i E  
 Czwartek 09.02 br.,po wieczornej mszy s więtej - rodzice dzieci z grup  grup C i F  

8. Polecamy prasę katolicką: Gościa Niedzielnego oraz nasz parafialny biuletyn.  
9. Życzymy wszystkim parafianom i gościom spokojnego tygodnia. Szczęść Boże!  

OGŁOSZENIA PARAFIALNE - IV NIEDZIELA ZWYKŁA 29.01.2023 

WWW.WNMP-ZUKOWO.DIECEZJA.GDA.PL 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna w okresie kolęd czynna:   

     wtorek, czwartek i sobota: 8:30 – 09:00 (z wyłączeniem pierwszych piątków i sobót miesiąca) 

Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639 
Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
KONTO PARAFIALNE Bank Spółdzielczy w Tczewie 35 8345 1029 0200 0257 2000 0001 


